

## **HALLITUKSEN KOKOUS**

## **PÖYTÄKIRJA 3 /2019**

**AIKA** 8.5.2019, klo 17:30, Iin Micropolis

## **HALLITUKSEN JÄSENET**

Hannu Kaisto (puheenjohtaja)  
Erkki Niskala  
Maarit Sippola (sihteeri)  
Juha Aalto  
Pentti Räihä (poissa)  
Henna Jurvakainen  
Anne Matikainen (poissa)

### **1 § Kokouksen avaus**

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti jäsenistön tervetulleeksi.

### **2 § Kokouksen toimihenkilöt**

Maarit Sippola valittiin sihteeriksi. Ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Henna Jurvakainen ja Juha Aalto.

### **3 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden hyväksyminen**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **4 § Esityslistan hyväksyminen**

Esityslista hyväksyttiin kokouksen asialistaksi.

### **5 § Edellisen kokouksen pöytäkirja, tarkistus ja allekirjoittaminen**

Allekirjoitettiin edellisen kokouksen pöytäkirja

### **6 § Edellisten kokousten pöytäkirjat**

Käytiin läpi, tarkistettiin ja allekirjoitettiin.

### **7 § Tehtävät/projektit**

- Jakkukyläläinen –tiedote jaetaan 17.5. Eteläpuolella jakaa Mirja, pohjoispuolella Aki. Erkki tekee pääkirjoituksen, Maarit tekee muut osiot. Erkki tulostaa.
- Selvitellään uutta avustuskanavaa latuhöylän hankintaan, kun edellinen myöhästyi postin hitauden vuoksi.
- Koiralatu ehdotus tehty Pasi Rajalalle Iihin. Ehdotetaan mahdollisesti jossain vaiheessa asiaa Paula Kettuselle.
- Katselmoitiin sillan nimikylttisuunnitelmaehdotus. Lisätään ehdotukseen nimet ja muotoillaan se sellaiseksi kuin se tulee olemaan sillan kyljessä (Maarit).
- Päätettiin sulkea siltarahoitus 30.6.2019. Asiasta tiedotetaan kylätiedotteessa ja muissa kanavissa.
- Vuoden kylä –hakemus. Pentti tekee hakemuksen valmiiksi ja ottaa kommentit hallituksen jäseniltä 24.5.2019 mennessä. Hakemus valmis 31.5.2019 mennessä.
- Kahvinkeittovuorot tapahtumissa seuraavassa järjestyksessä:

- Pentti Räihä
  - Henna Jurvakainen
  - Maarit Sippola
  - Juha Aalto
  - Hannu Kaisto
  - Erkki Niskala
- Siltahankkeen rahankeräyslistat palautetaan Erkki Niskalalle seuraavaan kokoukseen mennessä. Hannu Kaisto palautti oman listansa jo (lista nro 7).
  - Selvitellään, löytyiskö halukkuutta hallinnoimaan Jakkukylän Instagram -tiliä (jokainen), kysely whatsupissa. Instagram -tilillä mm. tonttien markkinointia, Jakkukylän mainostamista... Henna laittaa wa -viestin.
  - Jakkukylän koulun (JakkuSpo) tenniskentän aita. Jakkukylän kyläyhdistys tekee (nollahintaisen) vuokrasopimuksen Jakkuspon kanssa kentän käyttöoikeudesta tarvittaessa, mikäli Iin kunta avustaa aitaverkkojen hankinnassa.
  - Erkki kertoi hyvinvointisuunnitelman tilanteesta. Projekti jatkuu sauvakävelyllä 3.6.2019.
  - Pidetään kesäkuun alkupuolella "lossin avajaiset ja talkoot Purusaarella" (Maarit).

## **8 § Seuraava kokous**

- Seuraava hallituksen kokous 4.9.2019 klo 17:30 Iin Micropoliksessa

## **9 § Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:50

**VAKUUDEKSI**

**Jakkukylässä, \_\_\_\_\_ . \_\_\_\_\_ . 2019**

---

Hannu Kaisto  
Hallituksen puheenjohtaja

---

Henna Jurvakainen  
Pöytäkirjantarkastaja

---

Juha Aalto  
Pöytäkirjantarkastaja